

## SanDisk Professional PRO-G40 - SSD - 4 TB - extern (tragbar)

USB 3.2 Gen 2 / Thunderbolt 3 (USB-C Steckverbinder) - Schwarz

Gruppe SSDs

Hersteller SanDisk

Hersteller Art. Nr. SDPS31H-004T-GBC1D

EAN/UPC 0619659209612



## Beschreibung

SanDisk Professional PRO-G40 - SSD - 4 TB - extern (tragbar) - USB 3.2 Gen 2 / Thunderbolt 3 (USB-C Steckverbinder) - Schwarz

Пац	apu	шеі	KII	iale

Produktbeschreibung	SanDisk Professional PRO-G40 - SSD - 4 TB - USB 3.2 Gen 2 / Thunderbolt	3
---------------------	---	---

Typ Solid State Drive - extern (tragbar)

Kapazität 4 TB

Schnittstelle USB 3.2 Gen 2 / Thunderbolt 3 - USB-C

Datenübertragungsrate 40 Gbps (Thunderbolt 3)

Merkmale Wasserfest, staubsicher, robust, kompatibel mit Apple Time Machine,

Aluminiumgehäuse, exFAT formattiert, deformationsbeständig, NVM Express

(NVMe), Dual-Mode, Fallschutz auf Beton aus bis zu 3 m Höhe

Farbe Schwarz

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

58 mm x 111 mm x 12 mm

Gewicht 123.1 g

Lokalisierung Weltweit

## Ausführliche Details

	Allgemein
Gerätetyp	Solid State Drive - extern (tragbar)
Kapazität	4 TB
Schnittstelle	USB 3.2 Gen 2 / Thunderbolt 3
Merkmale	Wasserfest, staubsicher, robust, kompatibel mit Apple Time Machine, Aluminiumgehäuse, exFAT formattiert, deformationsbeständig, NVM Express (NVMe), Dual-Mode, Fallschutz auf Beton aus bis zu 3 m Höhe
Breite	58 mm
Tiefe	111 mm
Höhe	12 mm



Gewicht	123.1 g
	Leistung
Übertragungsrate Schnittstelle	40 Gbps (Thunderbolt 3)
Max. Datenübertragungsgeschwindigkeit	3000 MB/s
	Erweiterung und Konnektivität
Schnittstellen	1 x USB 3.2 Gen 2 / Thunderbolt 3 - 24 pin USB-C
	Software & Systemanforderungen
Erforderliches Betriebssystem	Windows 10 oder aktuellere Version, Apple MacOS 10.13.x oder später
	Verschiedenes
Enthaltene Kabel	1 x Kabel Thunderbolt 3 - extern
Gehäusematerial	Aluminium
Kennzeichnung	IP68
Farbe	Schwarz
Lokalisierung	Weltweit
Verpackung	Retail
Verpackungsdetails	Box
	Abmessungen & Gewicht (Transport)
Transportbreite	10.7 cm
Transporttiefe	3.3 cm
Transporthöhe	12.7 cm
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte Garantie - 5 Jahre
	Umgebungsbedingungen
Min Betriebstemperatur	5 °C
Max. Betriebstemperatur	35 °C

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.